

SPISOVÝ OBAL

53/2016 PTC

ČÍSLO PODATEĽNE:	
ŽIADATEĽ:	MLADÁ ŽŔNA KOLIBA, o.z.
VEC:	ŽIADOSŤ O FINANČNÚ DOTÁCIU - MLADÁ ŽŔNA KOLIBA
PRIJATÉ DŔA:	PRIJAL, PEČIATKA, PODPIS:

STAROSTA

PODACIE ČÍSLO STAROSTU:	DŔA:
POKYN:	

PREDNOSTA ÚRADU

PODACIE ČÍSLO PREDNOSTU:	DŔA:
POKYN:	

ODDELENIE

PRIDELENÉ ODDELENIU: HAF	DŔA:
ZÁKLADNÉ ČÍSLO: 20963/6673/2016/HF/HLUA	PODPIS VEDÚCEHO:
REGISTRATÚRNA ZNAČKA: FH 3	LEHOTA ULOŽENIA: 10
ODBORNÝ REFERENT: HLORINDUÁ	DŔA:
POSTÚPENÉ ODDELENIU:	DŔA:
ZÁKLADNÉ ČÍSLO:	PODPIS VEDÚCEHO:
REGISTRATÚRNA ZNAČKA:	LEHOTA ULOŽENIA:
ODBORNÝ REFERENT:	DŔA:

SPIS UKONČENÝ: dňa

**Žiadosť o poskytnutie dotácie v zmysle VZN Č. 11/2015 O POSKYTOVANÍ DOTÁCIÍ
Z ROZPOČTU MESTSKEJ ČASTI BRATISLAVA – NOVÉ MESTO:**

1. Názov projektu:	MLADÁ ZÓNA KOLIBA
Termín realizácie:	v priebehu roku 2016
Miesto realizácie:	Bratislava-Nové Mesto, katastrálne územie Vinohrady Parcely č. 6750/1, 6749/4, 6749/1, 6749/3, 19240/6, 19240/7

2. Názov žiadateľa:	MLADÁ ZÓNA KOLIBA
Právna forma :	Občianske združenie

3. Stručný opis činnosti organizácie: Občianske združenie MLADÁ ZÓNA KOLIBA je mimovládna nezisková organizácia, ktorá uskutočnením svojich zámerov sleduje všeobecne prospešné a humánne ciele.	
1. Ciele združenia sú:	
a.	oživenie a zintenzívnenie kultúrno-spoločenského života, voľno - časových a športových aktivít, najmä so zameraním na deti a mládež,
b.	rozvoj a zefektívnenie využívania priestorov a pozemkov pre voľno – časové aktivity detí a mládeže, rodiny s deťmi a ostatných obyvateľov žijúcich na Kolibe,
c.	rozvoj osobnosti mladých ľudí prostredníctvom mládežníckej mobility a neformálneho vzdelávania, nekonzumného spôsobu trávenia voľného času prostredníctvom aktivít prispievajúcich k sebauplatneniu,
d.	podpora a rozvoj mestskej časti Koliba, Bratislava – Nové Mesto (ďalej len „Koliba“),
e.	podpora a rozvoj prostredia Koliby, vrátane lesoparku Koliba, harmónie a symbiózy človeka s prírodou, ekologického správania,
f.	rozvoj a zvyšovanie kultúrnej úrovne s dôrazom na miestnu časť Koliba,
g.	napomáhanie rozvíjania sociálneho, ekonomického, vzdelanostného a kultúrneho potenciálu jednotlivcov, organizácií a komúnit,
h.	zvyšovanie informovanosti v oblasti občianskeho spolunažívania, kultúry a vo veciach verejných,
i.	upevňovanie sociálneho cítenia v medziľudských vzťahoch a výchove k tolerancii, podpora pri objavovaní jedinečnosti, vlastných zdrojov a možnosti pre ďalší rozvoj.

4. Adresa/sídlo:	Jeséniova 52, 831 01 Bratislava
Telefón + mobil:	0905 882 442
Fax/www stránka:	
e-mail:	jm.bahna@gmail.com
Dátum vzniku organizácie (založenia živnosti):	29.04.2016

5. Meno a kontakt štatutárneho zástupcu/zástupcov:	MVDr. Mariana Bahnová
Funkcia:	Predsedkyňa Výkonného výboru
Meno a kontakt osoby zodpovednej za realizáciu projektu / aktivity:	Ing.arch. Ľudmila Saudreau Ing.arch. Jozef Ďurica Mgr. Art. Dana Baláž

6. Číslo bankového účtu:	IBAN: SK69 8330 0000 0021 0100 0324
Peňažný ústav a jeho sídlo :	Fio banka, a.s., V Celnici 1028/10, 117 21 Praha 1, Česká republika
Názov účtu:	MLADÁ ZÓNA KOLIBA
Identifikačné číslo /IČO/:	50288881

7. Realizátor (žiadateľ) projektu:	Ing.arch. Ľudmila Saudreau, Ing.arch. Jozef Ďurica, Mgr. Art. Dana Baláž
Adresa:	Jeséniova 52, 831 01 Bratislava
Telefón:	0905 211 246
Fax:	
e-mail:	sdda@sdda.sk

MIESTNY ÚRAD BRATISLAVA MESTSKEJ ČASTI BRATISLAVA-NOVÉ MESTO Junácku 1, 832 91 Bratislava	
30. 05. 2016	
Číslo záznamu: 20363	Číslo spisu:
Prílohy:	Vybavuje:

8. Ďalšie subjekty, od ktorých žiadateľ požaduje dotáciu na projekt: žiadne

9. Názov projektu / účel použitia dotácie (stručný popis účelu použitia dotácie):

MLADÁ ZÓNA KOLIBA

Ideová a vizuálna štúdia využitia školských a novomestských priestorov a pozemkov pre voľno časové aktivity predškolskej a školskej mládeže ako aj pre rodiny s deťmi a obyvateľov žijúcich na Kolibe s cieľom vytvorenia projektovej dokumentácie potrebnej na podanie žiadosti k čerpaniu finančných prostriedkov z Eurofondov a Výziev Ministerstva školstva, vedy, výskumu a športu Slovenskej republiky.

Dátum začiatku a ukončenia realizácie projektu / aktivity (harmonogram jednotlivých etáp realizácie projektu/aktivity):

Január 2016 – december 2016

Prvá etapa projektu: -projektová štúdia je ukončená

Druhá etapa projektu: -postupné podávanie žiadostí k čerpaniu finančných prostriedkov z Eurofondov a Výziev Ministerstva školstva, vedy, výskumu a športu Slovenskej republiky, Nórskeho finančného mechanizmu a Finančného mechanizmu EHP – prebieha

Miesto realizácie projektu/aktivity:

Bratislava - Nové Mesto, k.ú. Vinohrady, parcely č. 6750/1, 6749/4, 6749/1, 6749/3, 19240/6, 19240/7

Očakávaný počet účastníkov:

cca 3 000 (Deti a školopovinná mládež, rodiny s deťmi, obyvatelia Koliby)

Výstup a prínos projektu/aktivity pre MČ Bratislava – Nové Mesto (max. 5 riadkov):

-projektová štúdia novej telocvične, vonkajšieho ihriska a zelenej zóny nad zástavkou pre potreby na podanie žiadosti k čerpaniu finančných prostriedkov z Eurofondov a Výziev Ministerstva školstva, vedy, výskumu a športu Slovenskej republiky

Vytvorenie Ideovej a vizuálnej štúdie, ktorá zosumarizuje reálne potreby detí a mládeže, mladých rodín a obyvateľov žijúcich na Kolibe a aj reálne možnosti realizácie predmetného projektu vzhľadom k obmedzeným pozemkovým možnostiam.

Cieľová veková skupina, na ktorú je projekt/aktivita zameraný, stručné zdôvodnenie (max. na 5 riadkov):

Deti a školopovinná mládež, rodiny s deťmi, obyvatelia Koliby.

10. Podrobný štruktúrovaný rozpočet celého projektu a zdroje jeho zabezpečenia (položky rozpočtu) - môže byť priložený v prílohe

(napr.: prenájom priestorov na realizáciu projektu - prenájom technických prostriedkov - honoráre lektorom, porotcom, umelcom - propagácia podujatia a s tým súvisiace služby - polygrafické práce - ceny a odmeny súťažiacim - ubytovanie, stravovanie, občerstvenie - všeobecný spotrebný materiál - prepravné a prenájom dopravných prostriedkov - zdravotný dozor, služby súvisiace s realizáciou projektov realizované prostredníctvom subjektu s oprávnením na takúto činnosť ...:

Celkové náklady na projekt / aktivitu:

- vypracovanie konceptu projektových štúdií, zhromaždenie potrebných podkladov, geodetické zameranie, rozbor a prieskum riešeného územia vrátane preverenia lokalizácie inžinierskych sietí, urbanisticko architektonický koncept riešenia, situačný náčrt umiestnenia predmetov projekcie, priestorové riešenie zadania predmetov projekcie, objemové riešenie a vizualizácie, konzultácie s dotknutými inštitúciami (BVS, SPP, ZSE, ...), konzultácie s kontaktnými osobami vo veci predkladania žiadostí, konzultácie s profesistami a špecialistami

Požadovaná výška dotácie v Eurách za účelom použitia a zdôvodnenie:

Cena spolu:

5 000 €

Podiel organizácie predkladajúcej projekt/ žiadajúcej o dotáciu (t.j. rozpis podielu jednotlivých prispievateľov, vrátane predkladateľ):

Celkové náklady na realizáciu projektu predstavuje suma 9 500€, **naš podiel na projekte je 4 500€** (naša práca na projekte nie je honorovaná, vypláčať budeme iba nevyhnutné konzultácie a predprojektovú prípravu stavebných profesií (statik, projektanti zdravotníckej, vzduchotechniky, vykurovania, svetlotekniky, elektro, požiarnej ochrana, rozpočtár,....)

Zoznam organizácií/inštitúcií, kde boli podané žiadosti o príspevok na tento projekt/aktivitu:

Žiadne

Zoznam inštitúcií s ktorými spolupracujete:

Žiadne

Ak ste v posledných 5 rokoch získali dotáciu z MČ Bratislava – Nové Mesto, uveďte akú sumu a na aký účel ste ju získali:

Žiadnu

11. Podrobný technický popis projektu /ak je potrebné, priložiť aj stavebné povolenie/, popis prác a činností súvisiacich s jeho vytvorením /môže byť priložený v prílohe/:

- projektová štúdia novej telocvične, vonkajšieho ihriska a zelenej zóny nad zástavkou pre potreby na podanie žiadosti k čerpaniu finančných prostriedkov z Eurofondov a Výziev Ministerstva školstva, vedy, výskumu a športu Slovenskej republiky
- analýza finančného zabezpečenia stavby a vybavenie telocvične (výkaz výmer)
- podrobný rozpis celkového rozpočtu s popisom k jednotlivým finančným položkám
- charakteristika spôsobu realizácie stavby (podrobný popis prác a procesov plánovanej výstavby objektov)

12. Prínos projektu po jeho realizácii pre príslušnú oblasť:

Vytvorenie Ideovej a vizuálnej štúdie, ktorá zosumarizuje reálne potreby detí a mládeže, mladých rodín a obyvateľov žijúcich na Kolibe a aj reálne možnosti realizácie predmetného projektu vzhľadom k obmedzeným pozemkovým možnostiam.

Pomoc pri podávaní žiadosti k čerpaniu finančných prostriedkov z Eurofondov a Výziev Ministerstva školstva, vedy, výskumu a športu Slovenskej republiky.

-prvá žiadosť bola podaná 4.3.2016 k čerpaniu finančných prostriedkov z Výzvy Ministerstva školstva, vedy, výskumu a športu Slovenskej republiky na výstavbu novej telocvične, ktorá bola úspešná.

13: Žiadateľ poskytnutej dotácie súhlasí s kontrolou realizácie projektu zo strany poskytovateľa príspevku a prehlasuje, že nevyužitá časť poskytnutého príspevku bude vrátená poskytovateľovi do 30 dní po vyúčtovaní projektu.

Súhlasím

14. V prípade poskytnutia dotácie na predložený projekt sa žiadateľ zaväzuje do 30 dní od ukončenia projektu predložiť vyúčtovanie finančných prostriedkov príspevku a záverečnú správu projektu.

Vyhlásenie:

Vyhlasujem, že všetky údaje v žiadosti sú pravdivé. Som si vedomý toho, že v prípade uvedenia nepravdivých údajov nebude žiadateľovi schválená žiadna dotácia MČ Bratislava – Nové Mesto.


.....
podpis štatutárneho zástupcu a pečiatka

V Bratislave dňa 30.05.2016